
يجبكسرين غير متشابهين طرح عند 

ح أعادة كتابة أحدهما أو كليهما حتى يصب

لهما المقام نفسه 

أنهى إسماعيل : مثال 
1
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واجباته المدرسية , بينما أنهى يحيى  
4
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واجباته المدرسية , فكم يزيد ما أنهاه يحيى من 

واجباته المدرسية على ما أنهاه إسماعيل ؟ 

نطرح  إذن تعني الطرح ,( يزيد على ) بما أن كلمة : الحل 
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1
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.لمقاميهما المضاعف المشترك الأصغر باستعمال بإعادة كتابة الكسور نقوم :  1الخطوة 

2 × 4
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5 × 2
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8
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نقوم بطرح الكسرين المتشابهين :  2الخطوة 
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5
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3
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أنهى يحيى من واجباته مقدارا يزيد بـ 
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على ما أنهاه إسماعيل 

وهناك طريقة أخرى لإيجاد ناتج طرح كسرين غير متشابهين وتسمى طريقة المقص أو طريقة الفراشة 
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2×4=81×5=5

5×2 =10

  =
5 − 8
10

 =
3
10

نعم نستطيع ، ولكن نراعي 
قواعد الطرح في ذلك فيجب أن
يكون بسط الكسر الأول أكبر

من بسط الكسر الثاني 

هل نستطيع طرح الكسور 
غير المتشابهة بنفس 

طريقة جمع الكسور غير 
المتشابهة 


